

2021年6月4日

『基礎からわかる供託』【第1刷・第2刷・第3刷】 正誤表

本書につき記載に誤りがありました。お詫びのうえ下記のとおり訂正申し上げます。

該当箇所	誤	正
284頁 下から2行目	供託書の「被供託者の住所氏名」欄に、何も記載する必要はありません。	供託書の「被供託者の住所氏名」欄には、仮差押えがあつたときに権利供託をする場合と同様、債務者の住所氏名を記載する必要があります。